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MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ
DEPARTAMENT ADMINISTRACYJNY 1sss2018 Of] | AT

Nr. /u/8:{— ;DA/

................. ofrt 103 Uczestnicy post¢powania
2019 -03- 28 o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na ustuge opracowania
dokumentacji aplikacyjnej dla projektu informatycznego pn. Budowa ogélnopolskiej
platformy wysokiej jakosci i dostgpnosci e-ustug publicznych w podmiotach leczniczych
utworzonych i nadzorowanych przez MON, nr sprawy 12/ZP/19.

Szanowni Parnistwo,

Ministerstwo Obrony Narodowej jako Zamawiajagcy w niniejszym postgpowaniu
0 udzielenie zaméwienia publicznego, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamowier publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z péin. zm.),
przekazuje ponizej tres¢ wniosko6w o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamoéwienia, zwanej dalej SIWZ, wraz z odpowiedziami i zmiang tresci SIWZ:

Pytanie 1
Rozdz. V pkt. 1. - Warunki udziatu w postgpowaniu - zdolnoéci techniczne i zawodowe

Zamawiajacy postawil nastgpujacy warunek udzialu w postepowaniu:

1.  Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnodci jest krétszy — w tym okresie, nalezycie
zrealizowal co najmniej 3 uslugi, obejmujace opracowanie studium wykonalnosci dotyczace
projektu informatycznego z obszaru e-zdrowia o wartosci projektu minimum 3 000 000,00 zt
brutto (trzy miliony ztotych 00/100), ktére otrzymaty dofinansowanie ze srodkéw europejskich
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego lub Krajowego Programu Operacyjnego.
Zamawiajgcy przez ,,obszar e-zdrowie” rozumie projekty informatyczne zrealizowane na rzecz
podmiotéw leczniczych na podstawie umowy zawartej z danym podmiotem leczniczym lub
podmiotem tworzacym.

Zamawigjacy tym samym, w znacznym stopniu, ograniczy! mozliwo$¢ ubiegania sie
0 przedmiotowe zamoéwienia podmiotom zdolnych do jego nalezytego wykonania.
Ograniczyt dostep do zaméwienia tylko i wylacznie do waskiego grona wykonawcow,
ktorzy realizujg ustugi opracowania studium wykonalnosci tylko i wylacznie w obszarze
e-zdrowia. Ponad to w obszarze e-zdrowia zdefiniowanego nie jako zakres czy specyfike
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planowanego do realizacji projektu lecz rozumianego jako projekt realizowany na rzecz
wybranych podmiotéw tj. podmiotéw leczniczych lub podmiotéw tworzacych.

Tak postawione wymaganie stanowi bardzo znaczace ograniczenie konkurencji, ktére nie
sposob uzasadni¢ w sposob merytoryczny. Tak postawiony warunek narusza zasade
uczciwej konkurencji i réwnego traktowania wykonawcow oraz uniemozliwia ubieganie
si¢ o przedmiotowe zamowienie podmiotom posiadajgcym bogate, wieloletnie
doswiadczenie w $wiadczeniu ustug opracowania studium wykonalnoéci dla projektow
informatycznych, w tym projektéw ktorych zakres obejmuje obszar szeroko rozumiane;
ochrony zdrowia. Nie spos6b uzasadni¢, ze podmiot, ktory opracowat dziesiatki lub setki
studiéw wykonalnosci dla projektéw informatycznych o podobnej lub wickszej wartosci
niz 3 mln z} nie jest zdolny do nalezytego wykonania przedmiotowego zaméwienia.

Tym samym wnioskujemy o modyfikacj¢ wskazanego wymagania w sposdb nastepujacy:

Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem
terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krétszy — w tym
okresie, nalezycie zrealizowal co najmniej 3 ustugi, obejmujace opracowanie studium
wykonalnosci dotyczace projektu informatycznego o wartosci projektu minimum
3 000 000,00 zt brutto (trzy miliony ztotych 00/100), ktére otrzymaly dofinansowanie
ze $rodkow europejskich w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego lub Krajowego
Programu Operacyjnego, w tym co najmniej 1 dotyczacy projektu informatycznego
z obszaru ochrony zdrowia.

Odpowiedz
SIWZ, Rozdzial V, ust. 1 pkt 2 lit ¢ ppkt 1:

Zapis o tresci:

1. Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 3 lat przed
uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest
krétszy — w tym okresie, nalezycie zrealizowal co najmniej 3 ustugi, obejmujgce
opracowanie studium wykonalnosci dotyczqce projektu informatycznego z obszaru
e-zdrowia o wartosci projektu minimum 3 000 000,00 zf brutto (trzy miliony ztotych
00/100), ktdre otrzymaly dofinansowanie ze Srodkéw europejskich w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego lub Krajowego Programu Operacyjnego.
Zamawiajgcy przez ,obszar e-zdrowie” rozumie projekty informatyczne
zrealizowane na rzecz podmiotéw leczniczych na podstawie umowy zawartej
z danym podmiotem leczniczym lub podmiotem tworzqcym.

Otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca spelni warunek jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 3 lat przed
uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest
krotszy — w tym okresie, nalezycie zrealizowal co najmniej 3 ushugi,
obejmujace opracowanie studium wykonalnosci dotyczace projektu
informatycznego o warto$ci projektu minimum 3 000 000,00 z! brutto (trzy
miliony zlotych 00/100), ktére otrzymaly dofinansowanie ze S$rodkéw
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europejskich w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego lub Krajowego
Programu Operacyjnego, w tym co najmniej 2 dotyczace projektu
informatycznego z obszaru e-zdrowia. Zamawiajacy przez ,,obszar e-zdrowie”
rozumie projekty informatyczne zrealizowane na rzecz podmiotéw leczniczych
na podstawie umowy zawartej z danym podmiotem leczniczym lub podmiotem
tworzacym.

Jednoczesnie Zamawiajacy dokona odpowiedniej zmiany ogloszenia o zamdwieniu.

Odpowiedz na pytanie stanowi zmiang tresci SIWZ.

Pytanie 2
Rozdz. V pkt. 1. - Warunki udziatu w postepowaniu - zdolnosci techniczne i zawodowe

Zamawiajacy postawil nastgpujacy warunek udziatu w postepowaniu:
Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze, ze dysponuje:
..

—  co najmniej jednym specjalistg ds. architektury i projektowania systeméw informatycznych,
ktory w okresie 3 lat (przed uplywem terminu skladania ofert) projektowat architekture
co najmniej 3 system6éw informatycznych, w tym co najmniej 2 z obszaru e-zdrowia,
dla projektéw o wartosci co najmniej 3 mln zt brutto kazdy projekt;

Pragniemy zwréci¢ uwagg, ze tak postawiony warunek udziatu w postepowaniu réwniez
skrajnie ogranicza konkurencj¢ i ogranicza dostep do przedmiotowego zamdwienia
wykonawcom zdolnym do nalezytego wykonania zaméwienia, ktérzy dysponuja bardzo
doswiadczonymi  specjalistami  ds.  architektury 1 projektowania  systeméw
informatycznych. Taka rol¢ i przewidziane dla niej zadania moga z powodzeniem petnié
osoby, ktére posiadajg wymagane doswiadczenie lecz nie realizowaly ustug na rzecz
wybranych podmiotéw tj. podmiotéw leczniczych lub podmiotéw tworzacych. Celem
zwigkszenia konkurencyjnosci i dopuszczenia do ubiegania sie o przedmiotowe
zamOwienie wszystkich wykonawcow zdolnych do nalezytego jego wykonania
wnioskujemy o modyfikacj¢ wskazanego wymagania w sposéb nastepujacy:

Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze, ze dysponuje:

(..)

- co najmniej jednym specjalistq ds. architektury i projektowania systemow
informatycznych, ktory w okresie 3 lat (przed uplywem terminu skladania ofert)
projektowat architekturg co najmniej 3 systemow informatycznych, w tym co najmniej 2
z obszaru ochrony zdrowia, dla projektow o wartosci co najmniej 3 min zt brutto kazdy
projekt,

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.
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Pytanie 3
Rozdz. V pkt. 1. - Warunki udziatu w postepowaniu - zdolnosci techniczne i zawodowe

Zamawiajacy postawil nastepujacy warunek udziatu w postepowaniu:

Wykonawca spelni warunek, jezeli wykaze, ze dysponuje:
..

- c¢o najmni¢j jednym specjalist3 ds. przeprowadzania audytéw infrastruktury
teleinformatycznej, ktéry w okresie 3 lat (przed uplywem terminu skladania ofert) dla co
najmniej 3 projektéw o wartosci co najmniej 3 min zt brutto kazdy projekt dokonywat oceny
stanu aktualnego infrastruktury teleinformatycznej w podmiotach udzielajagcych $wiadczen
zdrowotnych dziatajgcych w formie samodzielnego publicznego zakladu opieki zdrowotnej
lub instytutu badawczego.

Tak postawiony warunek udzialu w postgpowaniu rowniez skrajnie ogranicza konkurencje
i ogranicza dostgp do przedmiotowego zaméwienia wykonawcom zdolnym do nalezytego
wykonania zaméwienia, ktérzy dysponuja bardzo doswiadczonymi audytorami. Takg role
i przewidziane dla niej zadania moga z powodzeniem pelni¢ osoby, ktore posiadaja
wymagane do$wiadczenie lecz nie realizowaly ustug na rzecz tylko i wylgcznie
wskazanych podmiotéw. Celem zwigkszenia konkurencyjnosci i dopuszczenia
do ubiegania si¢ o przedmiotowe zamdéwienie wykonawcéw zdolnych do nalezytego jego
wykonania wnioskujemy o modyfikacj¢ wskazanego wymagania w sposob nastepujacy:

Wykonawca speini warunek, jezeli wykaze, ze dysponuje:

(...)

- co najmniej jednym specjalistq ds. przeprowadzania audytow infrastruktury
teleinformatycznej, ktory w okresie 3 lat (przed uplywem terminu skiadania ofert)
dla co najmniej 3 projektow o wartosci co najmniej 3 min z} brutto kazdy projekt
dokonywat oceny stanu aktualnego infrastruktury teleinformatycznej w podmiotach sektora
finanséw publicznych.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 4

Dlaczego okres wykazania do§wiadczenia dla wykazania kompetencji dla podmiotéw oraz
0s0b ze strony Zamawiajgcego ograniczono do 3 lat?

Tak krotki okres jest istotnym ograniczeniem konkurencji dla ustug doradczych
opracowania dokumentacji w  konkursach naboréw dotyczacych projektow
informatycznych budowy ustlug elektronicznych, a w szczegdlnoéci takich ushug
publicznych z uwagi na matg ilo$¢ takich naboréw w aktualnej perspektywie finansowej
2014-2020. Postulowany okres w tym przypadku to 5 lat.
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Odpowiedz
Zgodnie z trescig rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie

rodzajéw dokumentow, jakich moze zgdaé zamawiajgcy od wykonawcy w postepowaniu
0 wudzielenie zaméwienia (Dz. U. z 2016 r., poz. 1126 z pézn. zm.) Zamawiajacy
na potwierdzenie warunku dotyczacego zdolnosci technicznej lub zawodowej moze zadaé
wykazu ustug wykonanych w okresie ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skladania
ofert

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiajagcy dysponuje aktualnymi danymi tj. pozyskanymi nie wczesniej
niz 6 miesigcy przed przewidywanym terminem udzielenia zam6wienia publicznego
o srodowiskach informatycznych podmiotow wskazanych w pkt. 111.4.3 SIWZ w zakresie
umozliwiajgcym wykonanie Etapu I w zakresie wymagan wskazanych w pkt. 111.4.1.1.1) -
3)i1l1.4.1.2 SIWZ?

Jesli Zamawiajacy takimi danymi dysponuje to jaki jest zakres rodzajowy tych danych
w obszarze infrastruktury informatycznej i oprogramowania (systemowe, narzedziowe,
dziedzinowe/aplikacyjne)?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dysponuje aktualnymi danymi tj. pozyskanymi nie wczesniej
niz 6 miesigcy przed przewidywanym terminem udzielenia zaméwienia publicznego
o srodowiskach informatycznych SPZOZ/IB wskazujgcych na aktualny stan infrastruktury
teleinformatycznej podmiotow wskazanych w pkt 111.4.4.3 SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 6

Ktore rozwigzania w centralnych systemach informatycznych i jakie zakresy ich wdrozen
nalezy uwzgledni¢ w analizie wskazanej w pkt. I11.4.1.1.1) SIWZ (takze pkt. 4.3.1.1)
SOPZ) jako istotne dla planowanego przedsigwzigcia budowy publicznych ustug
elektronicznych dla podmiotéw leczniczych podlegtych/nadzorowanych przez MON?

Odpowiedz
W SIWZ Rozdzial II ust. 2

zapis o tresci:

Projekt zaklada réwniez dostosowanie systemow teleinformatycznych SP ZOZ/IB
do obstugi e-skierowania oraz innych wdrazanych aktualnie rozwigzan w centralnych
systemach informatycznych dotyczgcych obszaru ochrony zdrowia.
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otrzymuje brzmienie:

Projekt zaklada réwniez dostosowanie systemow teleinformatycznych SP-ZOZ/1B
do obslugi e-skierowania oraz innych wdrazanych aktualnie rozwiazan w centralnych
systemach informatycznych dotyczacych obszaru ochrony zdrowia w szczegélnosci:
e-Recepty, IKP, rejestr zgod, profili interoperacyjnosci w zakresie w jakim beda
oddzialywa¢ na planowane do uruchomienia w ramach projektu e-uslugi

OdpowiedzZ na pytanie stanowi zmiang tresci SIWZ.

Pytanie 7

Czy zakres analizy wskazanej w pkt. 1I1.4.1.1 SIWZ (takze 4.3.1. SOPZ) obejmuje
zewngtrzng transmisj¢ danych (parametry techniczne i uzytkowe laczy transmisji danych
oraz ustugi transmisji danych) podmiotéw wskazanych w pkt. I11.4.3 STWZ?

Transmisja danych jest elementem, ktéory ma ogromne znaczenie dla realizacji
planowanego przedsigwzigcia, w szczegodlnosci w przypadku podmiotéw leczniczych
lecznictwa otwartego.

Odpowiedz
W SIWZ Rozdzial III pkt 4.1.1 (oraz odpowiednio zapis w Zalgczniku nr 7 Istotne

postanowienia umowy)

zapis o tresci:

4.1.1. Przeprowadzenie analizy stanu aktualnego oraz okreslenie stanu docelowego
infrastruktury, w tym systemow teleinformatycznych SPZOZ/IB oraz Ministerstwa
Obrony Narodowej, 1. identyfikacji niezbednych zmian w systemach, ich
Sfunkcjonalno$ci i wspierajqcej infrastrukturze technicznej:

Otrzymuje brzmienie:

4.1.1. Przeprowadzenie analizy stanu aktualnego, w tym zewne¢trznych ushug
teleinformatycznych, oraz okreslenie stanu docelowego infrastruktury, w tym
systeméw teleinformatycznych SPZOZ/IB oraz Ministerstwa Obrony
Narodowej, tj. identyfikacji niezbednych zmian w systemach, ich
funkcjonalnosci i wspierajacej infrastrukturze technicznej:

Odpowiedz na pytanie stanowi zmiang tresci SIWZ.

Pytanie 8

Jakie sa3 wymagania w zakresie doboru metody analizy wskazanego w pkt. I11.4.1.1 SIWZ?
Dobér metody analizy ma ogromne znaczenie na jej koszt, np. zbieranie danych w formie
ankiet elektronicznych czy osobiscie na miejscu w kazdym z podmiotéw bioracych udziat
w projekcie.
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Odpowiedz
Rozdziat III, w pkt 4.1.1. oraz odpowiednio zatgcznik nr 7 (Istotne postanowienia umowy)

do SIWZ w ramach zalacznika nr 1 do umowy (Szczegblowy opis przedmiotu
zamowienia), dodaje si¢ ppkt 5 o tresci:

5) celem potwierdzenia stanu obecnego i docelowego infrastruktury teleinformatycznej
Zamawiajacy wymaga przeprowadzenia przez Wykonawce wizji lokalnej SP ZOZ/IB
w celu weryfikacji otrzymanych i pozyskanych danych, potwierdzonej stosownym
dokumentem uzgodnionym z osobg upowazniong ze strony SP ZOZ/IB.

OdpowiedzZ na pytanie stanowi zmiang tresci STIWZ.

Pytanie 9

Dlaczego Zamawiajacy ograniczy! mozliwo$¢ wykazania kompetencji oséb ze strony
Wykonawcy przez niedopuszczenie tgczenia funkcji przez specjalistow:

a) ds. studium wykonalnosci dla projektow informatycznych,

b) ds. architektury systeméw informatycznych,

c) ds. przeprowadzania audytoéw infrastruktury informatyczne;j?

Typows i powszechnie wystepujaca sytuacja w branzy doradztwa informatycznego jest
realizacja zlecen opracowania wnioskow o dofinansowane w niezbednymi zalacznikami
przez specjalistow tgczacych w réznych konfiguracjach funkcje a) - ¢). Zgdanie wykazania
posiadanego doswiadczenia rozdzielnie jest wymaganiem sztucznym ograniczajgcym
konkurencj¢. Postulowang zmiang jest dopuszczenie mozliwosci tgczenia funkcji a) - ¢)
w roéznych konfiguracjach.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza laczenia funkcji specjalistow z uwagi na: liczbe podmiotéw
leczniczych wojskowej stuzby zdrowia, ktore zadeklarowaly cheé wziecia udzialu
w projekcie, planowany termin naboru wnioskow okreslony w Harmonogramie naboru
wnioskow o dofinansowanie w trybie konkursowym dla Programu Polska Cyfrowa
na 2019 rok (stan na 27.11.2018 roku), koniecznos¢ rownoleglej realizacji poszczegélnych
etapdw projektu.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 10

Dlaczego kryterium "Dos$wiadczenie i kwalifikacje zawodowe o0s6b wyznaczonych
do realizacji umowy" w pkt. XIII.1.1) i 2) SIWZ preferuje opracowania dokumentacji
projektow, ktore uzyskaty dofinansowanie tylko do POPC Dziatanie 2.1 lub 2.2?
Doswiadczenie i kompetencje w zakresie opracowania dokumentacji projektow, ktore
uzyskaty dofinansowanie w konkursach naboréw budowy ushug elektronicznych, w tym
takich ustug publicznych w ramach Regionalnych Programéw Operacyjnych jest
ekwiwalentne do wymaganego przez Zamawiajacego. Ograniczenie wykazania takiego
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doswiadczenia i kompetencji do POPC ogranicza zatem konkurencj¢. Postulowang zmiana
jest wykreslenie eliminacja ograniczenia do POPC Dziatanie 2.1 lub 2.2 przez wskazanie
jako akceptowalnych kompetencji i doswiadczenia dla dofinansowanych projektow
informatycznych budowy publicznych ustug elektronicznych zrealizowanych ze §rodkéw
Regionalnych Programéw Operacyjnych.

Odpowiedz

Wymagania stawiane przed wnioskodawcami w ramach nabor6w wnioskéw
0 dofinansowanie z Regionalnych Programéw Operacyjnych nie sg tozsame
Z wymaganiami okre$lonymi dla wniosk6w o dofinansowanie w ramach dziatania 2.1. oraz
2.2. Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa. Wskazane wymagania w zakresie
doswiadczenia zabezpiecza istotny interes publiczny, jakim jest uzyskanie dofinansowania
w ramach dzialania 2.1. POPC. Utrata dofinansowania spowodowana brakiem
doswiadczenia o0séb realizujacych przedmiot zaméwienia wplynie negatywnie na proces
informatyzacji podmiotéw leczniczych wojskowej shuzby zdrowia, a tym samym
konieczno$¢ wydatkowania $rodkéw publicznych na zakupy sprzetu i oprogramowania
informatycznego zamiast na podniesienie jako$ci $wiadczen w obszarze zakupdw sprzetu
i aparatury medyczne;j.

W ocenie Zamawiajacego doswiadczenie Wykonawcy z realizacji tego zakresu projektow
informatycznych pozwoli na realizacj¢ zamowienia na odpowiednim poziomie jakosci.

OdpowiedzZ na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 11

Jakie jest uzasadnienie dla Kryterium spolecznego 2w pkt. XIII.1 SIWZ oraz jego
ograniczenia do zatrudnienia o0séb niepetnosprawnych w realizacji przedmiotu
zamoOwienia?

Takie pozacenowe kryterium oceny oferty nie ma zwigzku z przedmiotem zamowienia,
a przez to ogranicza konkurencje. Postulowana jest zatem zmiana tego kryterium na inne
zwigzane z przedmiotem zamowienia.

Odpowiedz
Rada Ministrow w dniu 29 marca 2017 r. przyjela ,Zalecenia w sprawie

uwzgledniania przez administracj¢ rzadowa aspektow spotecznych w zaméwieniach
publicznych”.

Dokument naklada na wszystkich kierownikow jednostek administracji rzadowe;j
obowigzek uwzgledniania aspektow spolecznych, w tym w szczegdlnosci klauzul
spolecznych, w mozliwie jak najszerszym zakresie oraz w jak najwickszej liczbie
postepowan o udzielenie zamoéwienia publicznego.

W przypadku niniejszego postgpowania uwzgledniono aspekty spoleczne poprzez
wskazanie jako kryterium oceny ofert zatrudnienia osoby niepelnosprawnej przy realizacji
zaméwienia.
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Nalezy zaznaczy¢, ze w przeciwiefistwie do warunkéw udziatu w postepowaniu,
kryteria oceny ofert nie ograniczaja konkurencji, tj. nie eliminuja Wykonawcow
z postepowania w przypadku niespelnienia wymogu, a jedynie przy ocenie ofert wyzej
punktujag Wykonawcéw w sposob aktywny dziatajacych prospotecznie (w tym przypadku
zatrudniajgcych osoby niepelnosprawne). Nalezy dodaé, ze waga tego kryterium (10%) nie
ma duzego wplywu na koncowg punktacje ofert.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 12
W jakiej formie i w jakim zakresie merytorycznym nalezy udokumentowaé zakres
informacyjny wykonanej analizy wskazanej w pkt. I11.4.1.1 SIWZ (takze 4.3.1. SOPZ)?

Odpowiedz

Analiza stanu aktualnego infrastruktury teleinformatycznej powinna odpowiadaé
spelnieniu kryteriow oceny merytorycznej II stopnia dla projektéw informatycznych
realizowanych w ramach dziatania 2.1., w szczeg6lnosci w uzyskania pozytywnej oceny
w ramach kryterium "Ekonomicznie i adekwatnie do potrzeb zaplanowana infrastruktura
techniczna" oraz "Efektywnosé kosztowa projektu”. Opis stanu aktualnego powinien
odnosi¢ si¢ do zakresu projektu okreslanego w Rozdziale III ust. 2 SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 13

W jakim terminie Zamawiajacy przewiduje uzyskanie akceptacjii KRMC dla OZPI
opracowanego przez Wykonawce w terminie okre§lonym w par. 3 ust. 1 pkt. 1).a)
zalacznika nr 7 do SIWZ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy przewiduje uzyskanie akceptacji KRMC dla OZPI do kofica czerwca 2019 r.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 14

Jakie dzialania podejmie Zamawiajacy dla zapewnienia Wykonawcy okresu
na opracowanie wniosku o dofinansowanie z niezbednymi zalacznikami gwarantowanego
terminami okreslonymi w par. 3 ust. 1 Zalacznika nr 7 do SIWZ w sytuacji, gdy OZPI nie
uzyska akceptacji KRMC w terminie zapewniajgcym Wykonawcy czasu na wykonanie
Etapu I w terminach okreslonych w par. 3 ust. 1 pkt. 1) zatacznika nr 7 do SIWZ?
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Odpowiedz
Zamawiajacy przewidzial zmian¢ umowy w powyzszym zakresie — Zalgcznik nr 7
do SIWZ Istotne postanowienia umowy, § 16 ust. 2 pkt 1 lit. e.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 15
Czy termin okreslony dla realizacji Etapu IT w par. 3 ust. 1 pkt. 2 zalgcznika nr do SIWZ
sumuje si¢ z terminem realizacji zaméwienia publicznego okreslonym w pkt. IV SIWZ?

Odpowiedz
Termin okre$lony dla realizacji etapu II w §3, ust.1 pkt 2 zatagcznika nr 7 do SIWZ zawiera

si¢ w terminie realizacji zam6wienia publicznego okreslonym w pkt IV SIWZ.
Termin realizacji zam6wienia: 12 miesiecy od dnia zawarcia umowy.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 16
W jakich terminach Zamawiajacy przewiduje realizacje odpowiednio wymagafi 1) i 2)
okreslonych w pkt. 4.1.3 SIWZ (takze pkt. 4.3.3 zalacznika nr 1 do Umowy)?

Odpowiedz

Publiczna prezentacja zalozen projektu powinna si¢ odby¢ zgodnie z kryterium formalnym
dla dzialania 2.1 ,Prezentacja zalozen projektu” i Instrukcja stosowania kryterium
formalnego ,,publiczna prezentacja zalozen projektu”.

W dniu 21.01.2019 r. Zamawiajacy zglosil do planu prac Komitetu Rady Ministrow
ds. Cyfryzacji projekt informatyczny pn. Budowa ogélnopolskiej platformy wysokiej
jakosci i dostgpnosci e-ustug publicznych w podmiotach leczniczych utworzonych
i nadzorowanych przez MON z planowanym terminem przekazania opisu zatozen projektu
do opinii KRMC w II kwartale 2019 r.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 17
W jaki sposob Zamawiajacy zagwarantuje terminowe udzielanie odpowiedzi przez
poszczego6lnych partneréw w projekcie w celu opracowania w terminie analizy?

Odpowiedz
Organizacja wojska opiera si¢ na hierarchicznym podporzadkowaniu zZomierzy
i pracownikéw. W strukturach wojskowej stuzby zdrowia wdrozone zostaly
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uporzagdkowane relacie pomiedzy Departamentem Wojskowej Stuzby Zdrowia
a kierownictwem podmiotéw leczniczych. Sprawowany jest nadzér i podejmowane
dzialania kontrolne wobec kierownictwa podmiotéw podlegtych. Zgodnie z art. 121 ust. 3
ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o dziatalnosci leczniczej (Dz. U. z 2018 r., poz. 2190
ze zm.) w ramach nadzoru podmiot tworzacy moze zada¢ informacji, wyjasnien oraz
dokument6éw od organ6éw podmiotu leczniczego niebgdacego przedsigbiorcg oraz dokonuje
kontroli i oceny dziatalnosci tego podmiotu.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ,

Pytanie 18
Czy Zamawiajgcy dokona rozszerzenia warunku udzialu w postepowaniu w obszarze
zdolnosci technicznej lub zawodowej okreslonego w pkt 1 w nast¢pujacy sposob:

Po brzmieniu warunku dodanie:

Lub co najmniej 3 ustugi obejmujgce tgcznie:

- opracowanie architektury w warstwie aplikacji oraz w warstwie infrastruktury techniczno
- systemowej

- opracowanie wyceny

- opracowanie analizy proceséw biznesowych

Dla systemu informatycznego w obszaru e-zdrowia o warto$ci systemu co najmniej 3 mln
z} brutto.

Oraz zmiana definicji obszar e-zdrowie na:
projekty informatyczne zrealizowane na rzecz podmiotéw leczniczych lub jednostek
administracji publicznej dzialajacych w obszarze ochrony zdrowia.

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ.

Zamawiajacy nie dokonuje zmian warunku w powyzszym zakresie.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 19
Czy Zamawiajacy dokona zmiany warunku udziatu w postepowaniu w obszarze zdolnosci
technicznej lub zawodowej okreslonego w pkt 2 w nastepujacy sposob:

- co najmniej jednym specjalista ds. przeprowadzania audytéw infrastruktury
teleinformatycznej, ktéry w okresie 3 lat przed uplywem terminu skladania ofert
dla co najmniej dwoch projektéw o wartosci co najmniej 3 mln zt brutto dokonywat oceny
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stanu aktualnego infrastruktury teleinformatycznej w podmiotach udzielajgcych §wiadczen
zdrowotnych.

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ.

Zamawiajacy nie dokonuje zmian warunku w powyzszym zakresie.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 20
Czy w ramach opracowywanej dokumentacji Zamawiajacy wymaga¢ bedzie:
Opracowania rekomendacji zastosowania standardéw i profili interoperacyjnosci
w projekcie regionalnym, w szczegdlnosci w zakresie:
a. wymiany i udostepniania dokumentéw medycznych
b. wymiany dokumentéw i innych obiektow powigzanych z danymi

obrazowymi
c. zarzadzania identyfikacja pacjenta w oparciu o koncepcje Master Patient
Index
d. wyszukiwania wolnych terminéw wizyt oraz dokonywania ich rezerwacji
€. wymiany zlecen i wynikow w postaci elektronicznej
f. uwierzytelniania systeméw i uzytkownikow
Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga realizacji przedmiotu zamowienia zgodnie z Rozdziatem III SIWZ.
Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 21
Czy w celu przeprowadzenia analizy aktualnego stanu Zamawiajacy wymaga wizyt
u podmiotéw stanowiacych potencjalnych partneréw projektu wymienionych w punkcie
4.3 SIWZ?

Odpowiedz
Jak wyzej — zmiana SIWZ, odpowiedz na pytanie 8.

Odpowiedz na pytanie stanowi zmiange tresci SIWZ.

Pytanie 22

Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy informacje o systemach i infrastrukturze
teleinformatycznej podmiotéw wymienionych w punkcie 4.3 SIWZ wystarczajgce
do przeprowadzenie analizy stanu aktualnego?
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Odpowiedz

Zamawiajacy nie dysponuje aktualnymi danymi tj. pozyskanymi nie wczesniej
niz 6 miesigcy przed przewidywanym terminem udzielenia zaméwienia publicznego
o srodowiskach informatycznych SPZOZ/IB wskazujacych na aktualny stan infrastruktury
teleinformatycznej podmiotéw wskazanych w pkt 111.4.4.3 SIWZ. Zgodnie z wymaganiami
oraz potrzebami informacyjnymi Wykonawcy, po podpisaniu umowy, Zamawiajacy
zbierze stosowne informacje.

Odpowiedz na pytanie nie stanowi zmiany tresci SIWZ.

Dodatkowo Zamawiajacv dokonuje ponizszej zmiany SIWZ:

W Zalgczniku nr 1 do SIWZ — Formularz ofertowy, ust 1 otrzymuje brzmienie:

1. za ceng brutto: zt

w tym podatek VAT w kwaocie zi

(stownie ZIOtyCh  ....oraenii i e et aa e e ere s e e n e s an e senns )
w ww. cen¢ wliczone jest przygotowanie i wypelnienie formularza wniosku o dofinansowanie
projektu za ceng brutto .......cccceauenennns zk

(SEOWIE «.euninriiiiiiiiiinii ittt iicieretiterteranenreneenrrnremstnereerensesesssassosesnsessssnsnsssensnnannsnns )
w tym podatek VAT w kwocie .occcovininiiiiennariennananene. zk
(STOWIEE ceuiniiniiiiiiiieiieiit it rens et satesttestencnssnescencsnensessnssnenennssasasossesssnnnsansnnsonnnres )

Dane o cenie przygotowania i wypelnienia formularza wniosku o dofinansowanie majg charakter jedynie
informacyjny. Ich brak nie bedzie skutkowat odrzuceniem oferty.

W zalgczeniu Zamawiajacy przekazuje Formularz ofertowy po zmianach oraz zamiesci
Formularz ofertowy po zmianach w wersji edytowalnej.

Ze wzgledu na zmiany treSci SIWZ Zamawiajacy dokonuje zmiany terminéw skladania
i otwarcia ofert na nastepujace:

Termin skladania ofert: 27 marca 2019 r. do godz. 11:00
Termin otwarcia ofert: 27 marca 2019 r. o godz. 12:00

Przesunigcie terminu sktadania i otwarcia ofert spowoduje nastepujgce zmiany w tresci
SIWZ:

1) w Rozdziale X SIWZ Opis sposobu przygotowania oferty, ust. 15 zapis o tresci "Nie
otwiera¢ przed 22 marca 2019 1. 0 godz. 12:00" otrzymuje brzmienic "nie otwiera¢ przed
27 marca 2019 r. godz. 12:00".

2) w rozdziale XI SIWZ Miejsce i termin skladania i otwarcia ofert, ust. 2 zapis o tresci:
"Termin sktadania ofert uptywa 22 marca 2019 r. o godzinie 11:00" otrzymuje brzmienie
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"Termin skfadania ofert uplywa 27 marca 2019 r. o godzinie 11:00" oraz ust. 4 zapis
o tresci: ,,Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajgcego, przy al. Niepodleglosci 218
w Warszawie w pok. 728, w dniu 22 marca 2019 r., o godzinie 12°” otrzymuje brzmienie:
»Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego, przy al. Niepodleglosci 218
w Warszawie w pok. 728, w dniu 27 marca 2019 r., o godzinie 12°"".

Z powazaniem,

ZASTEPCA DYREKT
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FORMULARZ OFERTOWY (po zmianach)

Zatacznik nr 1 do SIWZ

FORMULARZ OFERTOWY

Numer oferty:

(nazwa i adres Wykonawcy) nadaje Zamawiajacy

tel/faKS: oooviieeeir e
adrese-mail: ............ccooiiiiiiiiinan.n,

Adres do korespondenc;ji, jezeli inny niz powyzej:

Nawigzujac do ogloszenia o zaméwieniu w postepowaniu o udzicleniec zaméwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym na usfuge opracowania dokumentacji aplikacyjnej dla
projektu informatycznego pn. Budowa ogdlnopolskiej platformy wysokiej jakosci i dostgpnosci e-ustug
publicznych w  podmiotach leczniczych utworzonych i nadzorowanych przez MON, nr sprawy
12/ZP/19,przedkladamy oferte na ponizszych warunkach:

Oferujemy wykonanie zaméwienia w pelnym rzeczowym zakresie zgodnie ze specyfikacja istotnych warunkow
zamoéwienia (SIWZ):

1. za ceng brutto: ..o zt
(STOWIHRI. ... vt cv it ittt et st et sttt te s sttt e saseme s s enesens s se s s sne b et b e s saot e s ee s e aseeereeeeenasaerann )
w tym podatek VAT w kwocie ....ccccoevemnrcrierreereceeeeeen, z}
(slownie ZotyCh ... e e )s

w ww. cene wliczone jest przygotowanie i wypelnienie formularza wniosku o dofinansowanie projektu

zaceng brutto ................oea 7t
(BIOWNIE o e e e e e et e aens )
w tym podatek VAT w kwocie ........cocoeieiiniiiiiiinin.... zk
(STOWHIEE ..ooniin i e e e )

Dane o cenie przygotowania i wypehienia formularza wniosku o dofinansowanie maja charakter jedynie
informacyjny. Ich brak nie bedzie skutkowal odrzuceniem oferty.

2. zobowigzujemy si¢ do skierowania do realizacji umowy nast¢pujace osoby:
1) specjalista ds. studium wykonalnosci dla projektéw informatycznych

- ———— . e e s . e e
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Imi¢ i nazwisko (zgodnie z wykazem 0s6b): .....cocvvuvivrnncnne

Dodatkowe doSwiadezenie (powyzej wskazanego mna potwierdzenie warunku udzialu

W postepowaniu);
. Przedmiot studium Projekt informatyczny
. Podmiot na rzecz . . . L otrzymat
Nazwa i adres X wykonalnodci (nazwa i Termin realizacji .
Lp Wykonawc, ktérego wykonano opis projektu studium wykonalno$ci dofinansowanic z POPC
Y Y | studium wykonalnosci - fol:'m:ty im 0 w Dziatanie 2.1 lub POPC
e Dziatanie 2.2
1 TAK /NIE *
2 TAK /NIE *
3 TAK /NIE *
4 TAK /NIE *
5 TAK /NIE *
2) specjalista ds. finansowych
Imig¢ i nazwisko (zgodnie z wykazem 0s6b): .......coevveeiiainnnnns creersetenenenes cereererererinncnanas

Dodatkowe doSwiadczenie (powyzej wskazanego na potwierdzenie warunku udzialu

W postepowaniu):
) Przcdmiot analizy Projekt informatyczny
. Podmiot na rzecz . . . L otrzymal
Nazwa i adres finansowej (nazwa i Termin realizacji .
Lp Wykonawe ktérego wykonano opis proiekiu analizy finansowei dofinansowanie z POPC
y ¥ analiz¢ finansowa in: foI:'m: ime 0) 4 J Dziatanie 2.1 lub POPC
tyczneg Dziatanie 2.2
1 TAK /NIE *
2 TAK /NIE *
3 TAK /NIE *
( * niepotrzebne skreslic)
UWAGA:

Zamawiajacy nie dopuszeza laczenia funkeji, o ktérych mowa w pkt 1 2.

Zamawiajacy nie dopuszcza wskazania przez Wykonawce wigcej niz jednej osoby w danej funkeji.
Wskazana przez Wykonawce osoba w danej funkcji musi odpowiadaé osobie, na ktéra powoluje si¢
Wykonawea przy spelnianiu warunku udzialu w postgpowaniu.

3. zobowigzujemy si¢ do skierowania do realizacji umowy co najmniej ......... osobg/osoby (liczba
oséh)niepelnosprawna/niepelnosprawne zatrudniong/zatrudnione w pelnym wymiarze dla osoby
niepelnosprawnej.

W przypadku, gdy Wykonawca nie wpisze powyzej Zadnej liczby, Zamawiajgcy uzna, iz Wykonawca nie skieruje do realizacji
zamdéwienia Zadnej osoby niepeinosprawnej.

-~ ————————-—= == ———————————
A. OSWIADCZENIA:

Oswiadczamy, z¢
1) zapoznalismy si¢ ze specyfikacja istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ) oraz istotnymi
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postanowieniami umowy i nie wnosimy do nich zastrzezef oraz przyjmujemy warunki w nich zawarte;

2) uwazamy si¢ za zwigzanych niniejsza oferta na okres 30 dni liczac od dnia otwarcia ofert (wigcznie z tym
dniem);

3) akceptujemy, warunki platnosci okreslone w Zalaczniku nr 6do SIWZ Istotne postanowienia umowy;,

4)  w cenie naszej oferty zostaly uwzglednione wszystkie koszty wykonania zaméwienia.

B. ZOBOWIAZANIA W PRZYPADKU PRZYZNANIA ZAMOWIENIA:

1)  zobowigzujemy si¢ do zawarcia umowy w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiajacego;

2) zobowigzujemy si¢ do wniesienia najpozniej w dniu podpisania umowy zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy w wysokosci 5 % ceny calkowitej brutto podanej w ofercie;

3) osoba upowazniong do kontaktéw z Zamawiajagcym w sprawach dotyczacych realizacji umowy jest:

L 1T 11 1) WA & - RSSO RUURURUPR R

C. SPIS TRESCL:
Integralna czes¢ oferty stanowia nastgpujace dokumenty:
D) oottt bk s e s b s e bt eatase b e s s aas bbbk e s st asan s naeaseaeseaeebensasesebeseraseneseseateneneanes

5 ...

Oferta zostata ztozona na .............. kolejno ponumerowanych stronach.

D. Oswiadezam, ze jestem/jesteSmy:
e malym przedsi¢biorca*
e $rednim przedsigbiorca*
e 7adne z powyzszych*

* niepotrzebne skresli¢

piecze¢ Wykonawcy Data i podpis upowaznionego przedstawiciela
Wykonawcy

Z powazaniem,

ZASTEPCA DYREKTORA

Marcin BOMBRYCH
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